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210.644X7.356X11.77 55. 78 3.678 205. 16
31 1/2X3.678X7.356X11.77 159. 21 9.174 1460. 58
& &t 159. 21 1460. 58 374. 20 985. 88
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(2) HtKF

2400, 4000 _, 4000
@ =
® <
o o] o
2 @ 5 3
©)
1:0.300 140.500
10400
i H KX vV (kN) x (m) | Vx(kN-m) | H (kN) y (m) | Hy (kN-m)
1] 1/2%8.000X8.000X11.77 376.64 | 2.667 | 1004.37
2 11.084%8.000X11.77 102.05 | 4.000 408. 18
31 1/2X4.000X8.000X11.77 188.32 | 9.067 | 1707.43
418.000X1.084X11.77 102.05 | 6.400 653. 09
& i 290. 37 2360. 52 478. 69 1412. 55
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5.1.2.3 FEMEHRES W

(1) HApihE

2400 | 4000 1600
600 00 400 ©
3
\ g
1:0.300 1:0/200 = Ql
g ® <
=) L < 9
- 2] g 8
[e6]
©)
1:0.300 1/:0.200
8000
it B K vV (kN) x (m) | Vx&kNem) | H (kN) y (m) | Hy (kN-m)
11 1/2X%X8.000X8.000X11.77 376. 64 2.667 1004. 37
210.644X8.000X11.77 60. 67 4. 000 242. 67
311/2X1.600X8.000X11.77 75. 33 7.467 562. 45
& &t 75.33 562.45 | 437.31 1247. 05 |
(2) HEAKEF
2400 | _ 4000 1600
600 00 400 °
>
\ 7 g
1:0.300 Di30)200 - S
o
S @ <
o
S 2 g
©)
1:0.300 1:0.200
8000
i HJ K V kN) | x (m) | Vx(kN-m) | H (kN) | vy (m) |Hy(kN-m)
111/2%X9.084X9.084X11.77 485. 60 3. 028 1470. 35
21 1/2X1.600%X8.000X11.77 75. 33 7.467 562. 45
311.600X1.084X11.77 20.41 7.200 146. 95
41 1/2X0.217X1.084X11.77 1. 38 6. 328 8.75
= s 97.12 718. 14 485. 60 1470. 35
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5.1.3 #E

5.1.3.1 #HHEK

HWEIZIRADBLIORCO)ICXZVRD D,
Pev = v *he
Pei = Co * v *he

ek, HREOHEIZA WS WO BRMARERIIRIIOL 2B XD,

e Dd#
= H e e H
= o o)
L*CrumDa Ce- 7 gtH
Ce'(Yd YW) Dd Ce'(Yd YW)
(a) #ERED (b) gFtuan
X11 HEWDED534R
ZIZT, pe : EEHEShAIBTIHEWTEOSRES S (kN/m’)
pei 1 ALEE ShAZB T DHERITEDOKFS T (kN/m*)
Ce TR C.= 0.41
Vs Wb o L EBEAAHEERE v.= 15.00 (kN/m?)
Y e IR HERD BN (AT (kN/m*)
v = v (1K) = yy = 15.00-(1-0. 40) X 11.77 = 7.94 (kN/m’)
Ve doah o BALRTE E & (kN/m%)
ye=C"*0 +g=0.60X2.60x9.80 = 15.29 (kN/m’)
Y AR O AR (kN/m*)
Vd: {o *Catp + (1Co) } -g
= {2.60X0.54+1. 20X (1-0.54) } X9.80 = 19.17 (kN/m®)
C' : RRHERE LW OREREE C= 0.60
o D2 o = 2.6 (t/m)
0 KD E o = 1.2 (t/m%)
Ca TR E Ca= 0.54 (t/m)
g ) D INGHE BE g = 9.80 (m/s?
he W E 2O OLE S E TOHMES (m)
K. HEWD ZE B e K.= 0.40
Vo KD AL RTE H 7 ye=11.77 (kN/m%)
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5.1.3.2 R ER

T AR
2400 , 4000 _ , 4000
<
] 3
@ = ]
S ® | s g
S 2] o &
@®
1:0.300 1:0.500
10400
it B K V (kN) | x (m) | Vx(kN'm) |H (kN) | v (m) | Hy (kN-m)
11 1/2X7.356X7.356X7.94X0.41 88.05| 2.452 215. 88
210.644X7.356X7.40X0. 41 14. 38| 3.678 52. 88
3| 1/2X3.678X7.356X7.94 107.37| 9.174 985. 05
41 3.678X0.644X19. 17 45.42| 8.561 388. 88
51 1/2X0.322%0.644%19. 17 1.99| 6.615 13. 16
& it 154. 79 1387.09 | 102.42 268. 76
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5. 1.3.3 FEMEHEES W

ER/ i
2400 |, 4000 1600
[{=)
600_| |_3000 400 &
S
1:0.300 20]200 = <
S ® <
=] L~ < S
- 2 g 38
[ee)
@
1:0.300 11:0.200
8000
it B K V (kN) | x (m) | Vx(kN'm) |H (kN) | v (m) | Hy (kN-m)
1] 1/2%8.000%8.000X7.94%0.41 104. 15| 2.667 | 277.72
2 10.644%x8.000X7.40X%0. 41 15. 64| 4.000 62. 54
3] 1/2%1.600X8.000X7.94 50.80| 7.467 | 379.33
41 1.600%0.644%19. 17 19.76 7.200 142. 28
5] 1/2X0.129X0. 644 X 19. 17 0.80| 6.357 5. 06
& &t 71.36 526.67 | 119.78 340. 27
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5. 1.4 LHRRRMEN

A @21), 22) TR D, £

N

TR OER E S 1323) TRD %,

vd L2
F - Kh g Dd u (21)
ya = {0 Co+p-(1-Cq)} g . (22)
Da
va = Hg + 5 PP (23)
7T, F . LAWWREN (kN/m)
K. @ &% Ki=1.0
ya @ THBOBNEEER (kN/m®)
g EHONMEE g= 9.80 (m/s?)
Da TAFEOKEGE D= 0.644 (m)
U +AOHHE U=8.7256 (m/s)
o T 5 1 = 2.6 (t/m)
o 1 KOBE o= 1.2 (t/m)
Co : THVIERE Ce 0.54  (t/m®)
vo @ TAWMBAOOERES ()
He : WP OHERES & (m)
RO B A EE
yd = {2.6 X0.540+1.2 X (1 -0.540)} X9.80 = 19.17 (N/m>)
B s ART IR A
19.
F o= 1.0 X7 == X0.644 X8.725° = 95.95 (kN /m)

TR O ALE

i Vd

FEBFE  vq

0.644

= 7.356+ =
2

= 8.000 + ‘2 =

7.678 (m)

8.322 (m)

19



5.2 MEMDEET
5.2.1 #RERERE
5.2.1.1 T Ak

s V X Vx H y Hy
fir WA (kN/m) (m) (kNm/m) (kN/m) (m) (kNm/m)
H & 1299. 46 | 4.859 | 6314.39
HWE 154.79 | 8.961 | 1387.09 102.42 | 2.624 268. 76
FoKE 159.21 | 9.174 | 1460. 58 374.20 | 2.635 085. 88
AR 95.95 | 7.678 736. 67
& it 1613. 45 9162. 06 572.57 1991. 31
5.2.1.2 HhKHF
e V X Vx H y Hy
fir WA W/m | @ | G | GV | @ | Gm/m)
H & 1299.46 | 4.859 | 6314.39
K E 290.37 | 8.129 | 2360.52 478.69 | 2.951 | 1412.55
& it 1589. 82 8674. 92 478. 69 1412. 55
5.2.2 JEMRERMRTE
5.2.2.1 TH7K
e vV X Vx H y Hy
fir WA W/m | @ | G | GNm | @ | (kin/m)
H & 1240.80 | 4.212 | 5226.40
HEwE 71.36 | 7.380 526. 67 119.78 | 2.841 340. 27
Erk T 75.33 | 7.467 562. 45 437.31 | 2.852 | 1247.05
AT 95.95 | 8.322 798. 49
& it 1387. 49 6315. 52 653. 04 2385. 81
5.2.2.2 fhKiF
e vV X Vx H y Hy
fir WA W/m | @ | G | GNm | @ | (ki)
H & 1240.80 | 4.212 | 5226.40
ErkE 97.12 | 7.394 718. 14 485.60 | 3.028 | 1470.35
& i 1337. 92 5944. 54 485. 60 1470. 35
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5.3 REFE

BAROZEFNREICB DT, B@E, e LU O SE ) O3E B oUW TR 2 R

Do

5.3.1 EfBIIcx ¥ SRS

EREEWEOEEIZSRIS AN E TRV E S, ERIERICENT 2 EOE A OEMAEILE
HOHFL XY EEIEO /6N TRITNER L2, MEOEOMERAMEZN(24) TRD D,

B B > Vx - X Hy B
e = 5 —-X = o - wo =4
2 2 PR 6
T, e faf B2 D ff Lo BE (m)
B FETENE (m)
X HEERRN DA N OERMEE TOHREE ()
> Vx FEfERRE » O EEPTE— A > b (kN * m)
> Hy FEEERTIRE] Y O RHRET— A v (kN * m)
IRY BRI @ < 2 E N (kN)
(1) R e
AR
10.400  9162.06 —1991.31 10.400
e = b = < R
2 1613.45 6
UK B
10.400 8674.92 —1412.55 10.400
e = - = 0.632 <
2 1589.82 6
(2) FEREFEER W IE
+ A
8.000 6315.52 —2385.81 | les < 8.000
©= 2 T 1387 .49 - 6 -
UK B
8.000 5944.54 —1470.35 8.000
e = - = 0.656 < =
2 1337.92 6

21

.........

1.733 (m)

1.733 (m)

(k)

(Ok)

(Ok)

(Ok)



5.3.2 BHICHY HRET
THENCKR T 22 2RI (26) 2 e T2 MLERH D,

Hy f«2V4g +1 -
n= sy = i =M0a (25)
ZIZT, on o BT AR ER
n.  IRREER
AREEMEOLE no = 4.0
£ BEEMREK f =1.000

to ¢ BREEITEMBEHED S B/AhSWIE S O A MR
T =1900. 00 (kN/m’)
L FAREAZHETE 5R S (n)
IV RIS < 2fhiE)) (kN/m)
Ho @ WEESN (kN/m)
S EEEKEICEH< 2K N (kKN/m)

(1) A W ik

o
1.000 X 1613 .45 +1900.000 X 10.400
n = = 37.33 > n, = 4.00 e Ok )
572.57
K
1.000 X 1589 .82 +1900.000 X 10400 oo 4 00 o
h= 478 .69 - Ha = ©k)
(2) FEEEHEER W i
+ £ i
1.000 X 1387 .49 +1900.000 X 8.000
no= = 25,40 > n, = 4.00 e Ok )
653.04
kK B
1.000 X 1337.92 +1900.000 X 8.000
n = 155 60 = 34.06 > n, = 4.00 e Ok )

22



5.3.3 MBEDXFNICHT HRE

FEHE IR T O MR ICAER & 2 e KM I 1 10 (26) 2T R T2 ENRH D,
R mEICER T 2R IR QD) F-130@)Ick vk 5,

Upmax = da

......... (26)
Umax 2V ( 6 e )
BRSO LE (e =B/6) R |
dmin B K B ) ......... (27)
L 2 3V B
AT ADEEZ (e >B/6) dpax = X , X = 3'(2.._..8.)...(28)
ZIZCy Qe @ BORHUBESODE (kN/m”)
Qoin  © B/NHUBE ) FE (kN/m?)
2V R ICE < 25E (kN)
e faf EOR.OIERE (m)
B EMRIE (m)
x o MR DA (m)
q @ HBROFFAEIFIE q= 1500.00 (kN/m’)
(1) Bkt o i
T iR
B 10.400
e = 0.756 m) < o = ¢ = 1.733 ()
X oT, BIESM
max 1613 .45 ( 6 X0.756 } 222.77 )
= x| 2 (kN/m® )
Amin 10.400 ~{ 10.400 87.51
< qp = 1500.00 (kN/m2) - Ok )
BEoKRE
B 10.400
e = 0632 (m) < o = ¢ = 1.733 ()
Lo T, BB
Amax 1589.82 X{; L 6X0.632 } 208.60 2
dmin ~ 10.400 ~ '~ 10.400 )  97.13 &N/ ™)
< qp = 1500.00 (kN/m2) - Ok )
(2) FEBEGEEL
T iR
B 8.000
e = 1.168 m) < o = 5 = 1.333 (@)
LoT, BIES
Amax 1387.49 ( 6 X1.168 } 325.33 )
- x| = (kN/m” )
Amin 8.000 { 8.000 21.54
< qa = 1500.00 (kN/m%) - Ok )
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HEK B

B 8.000
e = 0.656 M) < o = g = 1.333 @)
L oT, AESM
dmax 1337.92 |( 6 X0.656 \| 249 .50 9
B e N/ m
dmin 8.000 \ 8.000 ) 84 .98

< qa = 1500.00 (kN/m?)

24
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5.4 ZARIAVV ) —FDISHEDRE

ZAEI L7 ) — NOIS I EIIARE TMEIE B W CRE L, WiEs I ERNTRISELT T
TR B, Wi oSS J1 I (29) ~ (30) TR B,

ith I 7 BE

>V 6
O¢ = p . h s+ he)§ Oca L. (29)

2V 6
ot = 4 .h o he)2 Ota . (30)
ZIZT, o.: HHTFIEMESAE (N/mm*)

o« BT BIBRITAEIG /I (N/mm*)

DV EERmICE < 28E D (N)

IH: AHEEEICEH < 2AKES (N)

b HEREDHAT X E b = 1000 (mm)

h: BERED RIS (mm)

e : fufEE OO EEEE (mm)

0 FEMTENISIE 0= 3.90 (N/mn®)
0w FFABETSIEISNE ow= 0.00 (N/mm®)

(1) BegeiB

LA
16134503 X(i 6 X 755.6 } 020
¢ = 1000 x10400.0 U " 104000 ) = -2 (/mmT)
< Oea = 3.90 (N/mmZ ) (Ok )
( )
16134503 | 6X755.6 | )
oy = )l =222 L 20 09 ( /m? )
1000 X 10400.0 ~ {  10400.0 )
> gpa = 0.00 (N/mmZ ) (Ok)
BEoKRE
1589821 .3 X(; 6 X 632.0 } 0ol e
% = 1000 x10400.0 U " 104000 ) = 0-21 ®/mm)
< Oea = 3.90 (N/mmZ ) Ok )
( )
15898213 | 6x632.0 | .
oy = x|1o === _ 0.10 \/mn?)

1000 X 10400.0 10400.0 )

> 0ia = 0.00 (N/mm® ) (Ok)
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(2) FEREER T I

e
1387488.0 | 6X1167.8 } 055 ) m?
¢ = 000 x8000.0 \'* soo0.0 ) = U8 G/mm)
< Oea = 3.90 (N/mmZ ) (Ok)
1387488.0 6 X 1167.8 } )
oy = X1 - = 0.02 (N/mm™ )
1000 X8000.0 ~\'  8000.0 )
> gta = 0.00 (N/mm> ) Ok )
YK IR
1337919.5 [ 6X655.9 ) 0 25 o /m?
% = 1000 x8000.0 \'" so00.0 j = 0-%° (/mm)
< Oea = 3.90 (N/mmZ ) (Ok)
13379195 6 X 655.9 } )
oy = 1- = 0.08 (N/mm™ )

1000 X 8000.0

X
U 8000.0

> 0ia = 0.00 (N/mm® ) (Ok)
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5.5 #ERDERET
5.5.1 #MABDREICAWLSFE

RO EHZ O D W EICH WD W EICII MO B H, LaiiiE s, BoOEE Nk LOHA
DEENZHEMLET,

5.5.1.1 fhifo> H =

4000

600 __ 3000 | |_400

o

o

®» @ g

(\l\
i H X vV (kN) x (m) Vx (kN-m)
1] 1/2X0.600X2.000X22.56 13. 54 0. 400 5.41
3. 000X 2. 000 X 22. 56 135. 36 2.100 284. 26
31 1/2X0.400X2.000X22. 56 9.02 3.733 33. 69
& &t 157. 92 323. 36

5.5.1.2 BEDEEE )
BEOFEENIRNGC)~BICL kDb, - L., EHEOCKHTE2G9EEZ 4.000m) &9

50
P = B-n°o¢3/2 ......... (31)
16 R K l—v% l—v§
n = ) 1 = ) 2 = .
97':2 - (K; +Ky )2 nt *Eq m * Eg
......... (32)
ZZT. P : EEOET) (kN)
E. @ 27U — b OmMEE 210000. 0 (kN/m®)
Eo : FEOBMARE 49000000. 0 (kN/m?)
vi @ aryI U= DRT VU 0.167
ve @ HBEORT Vb 0. 230
m o T ey s 0BEE (t)
me : fEOHE&E 1.150 (t)
C RO 0.650 (m)

U R
+ARBOEEIZZLWED LTS 8.725 (m/s)

a . NI HE (m)
o 5U% 275
“ = 4/mg +n
B FEBRERK
m2 2 -0.8
B=(m1 U +1)

2]



0.5034 X 231254.0 x0.0468%' % = 1177.78 (kN)

P =
ZZT.
157.920 o
Moo= g g X4:000 = 64.457 (1) (HAMEDHIZY)
1-0.167°
K| = — 0.0000014735
7 X 2100000
1-0.2302
Ky = = 0.0000000062
% X 49000000 .0
16 X 0.650
ho— . ;- = 231254.0
9 X 72 X (0.0000014735 +0.0000000062 )
5 X8.725° 9/5
a = ( = 0.0468
4/1.150 X 2312540
1.150 0.8
— T X8.725% +1) — 0.5034
64.457

HAIRS -0 EE S P = 1177.78 / 4.000 = 294. 444 (kN)

1B 5 7] D /B AL &

T AFERFOKZE Di=0.644 (m) < HEDEELL De=1.300 (m)
Ko T, BUTHERD EAHRN D e N HEETH LD ET 5,

y = 1.300/2 = 0.650 (m)

28



5.5.1.3 WARDEE

AR DEEE TN IEEDOEEE S L ARG~ B2 I VR D, 2L,

M4 4.000(m) &35,

=72 L. E:
U2
ma

R

(v

(T
A

TEAR D BMELREL 7350000. 0 (kN/m?)
WARDRT V) vt 0. 400
MARDE & 0.900 (t)
TEAR DA 0.300 (m)

.5603 X 153961.1 X 0.0499°7 2 = 961.60 (kN)

157.920 e
= Ty go 4000 = 64.457 (t) (BEhEH =)
1-0.167°
- = 0.0000014735
7 X 210000 .0
1-0.400°

= = 0.0000000364
7t X 7350000.0

\/ 16 X 0.300
- 2
9 X 7% X (0.0000014735 +0.0000000364 )

5 X8.725° 975
( ) = 0.0499
4/0.900 X 153961 .1
0.900 2 ~0.8
- (T X8.725% 41) = 0.5603
64 .457

HAIESH 70 EE S P = 961.60 / 4.000 = 240. 401 (kN)

1B 5 ) D /B AL &

+A

WD KIE Di=0.644 (m) > FHEADEEL D=0.600 (mn)

o T WARTEAWRKEIZFEERNOEREST LD LT D,

y = 0.644 — 0.600/2 = 0.344 (m)

29
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5.5.2 REHHEDEKE

5.5.2.1 BEDMBE R

. v X Vx H v Hy
fii B A& W/m | @ | G | G | | /)
LR EE 157.92 | 2.048 323. 36
AR 95.95 | 0.322 30. 91
BEOEE S 294.44 | 0.650 191. 39
& &t 157. 92 323. 36 390. 39 222. 30
far OO &
B XVx-3ZHy 4.000 323.36 -222.30 | 360
©T 27 3zv = 2 T 157.92 - m)
FEFHIFE— A B
M = e+ XV = 1.360 X157.92 = 214.78 (kN *m)
5.5.2.2 WARDMEZERE
e vV X Vx H y Hy
fir WA W/m | @ | G | GNm | @ | (kin/m)
R B 157.92 | 2.048 323. 36
A FTRIA T 95.95 | 0.322 30. 91
VAR DEEE ) 240.40 | 0.344 82. 77
& &t 157.92 323. 36 336. 35 113. 68
fr OO &
B XVx-XHy 4.000 323.36-113.68
e = o - YV = - = 0.672 (m)

RE T E— A |

M=e'ZV=

0.672 X 157.92 =

2 157.92

106.16 (kN * m)
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5.5.3 ML AKIRERA LD HE

D & AR R m OIS ETEH a7 U — M & L C(33), (34) TR D, =771,
Wi D5 IIRIS ST E N T RE B A 556 382> 27 U — hirifm & LT (35) ~ (37) TR ®D

5, ZOLEWEI/ERT 28T LEOTOEHRT S,

=7 V) — FOWEIS I E

N N .
i F FE 05 0 o = T = oe
B «-H e (33)
. N .
i 31 38 5 ) e S
B «H eieeieeee. (34)
Bpa 7 ) — NETE OIS E
- " M 2
SAVA T [OFVA S k = —n *p+y(m *p) +2n *p ceeeeeenn (35)
" 2M
a7V — NEMISOE o, = 5 = Oca
k J - B d ......... (36)
M
ERAH D 51 aE I T og = 5 = Osa
p J B < d” eeeeeeees (37)
. S . L
7‘;7‘;]‘/\ p:B.d N J:1_3
ZZTCO N BEREICE < i) (N/m)
Mo EEREICE L diFE— A2~ (kNm/m)
B . BAT X 1R B=1000 (mm)
H : i DE S H=4000 (mm)
d : fEOHFHE S d=3900 (mm)
n ;v R ELE n= 15
As : fER D 5| SRR & (mm®)
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5.5.3.1 HBEDOME LR
a7 ) — h & U TOWHIG S E
o R T

157920.0 6 X 214778757.0 )
Oc = + o = 0.12 (N/mm" )
1000 X 4000.0 1000 X 4000.0
< 0ea =3.90 (N/mm®) oo (Ok)
Hh i B3RS ) BE
157920.0 6 X 214778757.0 00t ot
%t T 1000 X4000.0 ~ 1000 x4000 0% N/ mm=)

< 01a =0.00 (N/mm>) o (NG)
Wit OBIRIS N ENTFRMEEBZ 50T, $ki=ar27V— M e LTHET S,

gt (D16-ctcl50 1324.0 mm?)

1324 .0 0 00084
P = 1000.0 x3900.0 ~
R ST il O
2
k = —15 xcxooo34+f%a5 X0.00034) +2 X 15 X0.00034 = 0.096
. 0.096
j=1-""5 = 0.968

a7 ) — b OJEMEIG T E

2 X 214778757.0 )
Oc = 5 = 0.30 N/mm" )
0.096 X0.968 X 1000 X 3900.0

< 0¢a =3.90 e Ok)

B O 51 5RIG 7 L
214778757.0

oy = 5 = 42.97 (N/mm® )
0.00034 X0.968 X 1000 X 3900.0
< Gay =270.00 oo Ok
a7 ) — hOfFERRTIE
S 3903920 )
T00= U ej-d T 333.333 x0.968 x3900.0 ~ O3 G/mm)
< Gy =13.33 ees Ok )
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5.5.3.2 WARDEZEE
a7 ) — h & U TOWHIG S E
o R T

157920.0 6 X 106162382.3 i
Oc = + o = 0.08 (N/mm" )
1000 X'4000.0 1000 X 4000.0
< 0ea =3.90 (N/mm®) oo (Ok)
5 3RS T
157920.0 6 X106162382.3
9t = 1000 x4000.0 ~ 1000 x 4000 02 000 ®/mm)

< 01a =0.00 (N/mm>) o (NG)
Wit OBIRIS N ENTFRMEEBZ 50T, $ki=ar27V— M e LTHET S,

gt (D16-ctcl50 1324.0 mm?)

1324 .0 0 00084
P = 1000.0 x3900.0 ~
R ST il O
2
k = —15 xcxooo34+f%a5 X0.00034) +2 X 15 X0.00034 = 0.096
. 0.096
j=1-""5 = 0.968

a7 ) — b OJEMEIG T E

2 X106162382.3 )
Oc = 5 = 0.15 (N/mm" )
0.096 X0.968 X 1000 X 3900.0

< 0¢a =3.90 e Ok)

B O 51 5RIG 7 L
1061623823

oy = ;- = 21.24 (N/mm® )
0.00034 X0.968 X 1000 X 3900.0
< Gay =270.00 oo Ok
a7 ) — hOfFERRTIE
S 336348 .4 )
T00= U ej-d T 333.333 x0.968 x3900.0 ~ 27 (/mm)
< Gy =13.33 ees Ok )
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5.5.3.3 $kfi O EHERE D E

TR SR D 2 AERARIRA~DEAE R ITH(38) TR D,

Osa

La:4‘coa

ZIT, Lo #oEEE (mm)

0w BN DOFFR B8RS 1 270 (N/mm®)
Tow: 27 U — NOFEFEHISELS 33 (N/mmn?)
¢ FEERAHR 16 (mm)

270.0

Lo —2 6 =81
a7 4 %x13.33 (mm)
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554 Hiff EAKBEREA LD B AMERTEE

MR & AR Lo AW EERZ 2SI (39) I X - TR, HAWEEREL 2340, TR
FHER B0,

feXZV+zg *1
n = = ng =4

SH 00 = a7 iiiee e (39)

ST 0 & AREER Lot AT e
n: AFACE AR A

£ NEBERERAREL 0. 700

T Y AWTIREE 2700.00 (kN/m%
1 BAMEHZHFCEAES 4.000 (m)
SV o BERE B < 25E (kN/m)
SH : BERE EICE < 2KED (kN/m)

5.5.4.1 HEDOEZER;

157.920 X 0.70 +4.000 X 2700.000
" 390 .39 = 27.948 > ng =4 e Ok

5.5.4.2 WARDEZLKE

157.920 X0.70 +4.000 X 2700.000
336.35

=]
1
I

32.438 > ny =4 - 0k

35



Ay

6. BIFLDMELEIUR S DR

h3 z
‘; q01 Vo 7
i
h, Hi H
— ‘ h; Qi V1
N \/ \H ;2' H, [ IR
hy "
KMNEXRIHE-(F
" X=Behy [ AR EEE
L

K12 BI& L ONLER KO S
6.1 ZARKIGTRMLEIF LRIFFTRIGETORS
6.1.1 &t&=K
A AVRR Y TR O E A L K T £ TOR S 133 (40) ~43) Ik vk 5 (M122 ),

R R = L = a-@U +h3) L (40)
¥EEmA L = 1y+B ~hj+by L (41)
2(H1+1/2'h3) 1/2

1W = VO { g } ......... (42)
hy 2
hj = 9 s(r+8FT -1y (43)
Z T, L . 2 AR, BRI LAEOERES (m)
(ARG TP ORI AR T E TORES)
Hy o K& Rl 7 13RI 6 D Z AR D E S
Hi =15.000 - 2. 000 =13. 000 (m)
hs : /ih%@@(}:ﬁ7k{g§ (m)
Ly AKJRFRE FEEfE (m)
Qo @ X ASEBRTEE HALE & 72 0 i (m’/s)
Qe Q.
qo_b _b1 +m 'h3
Vo : ih%@(ﬁ%ﬁ(ﬁﬁ Vo = qO/hs (m/S)
g ESTONEE g =9.80 (m/s?
a, B R a=1.50, B=4.50

hy: AKAITE R E - I EREN ORI Z L0OMREE TCORESE ()
h; : 7kﬁﬁ7%?i&ﬁ®ﬂk7kﬁﬁ®%(ﬁ7k{§% h, = Q1/V1 (m)
a : KR THUS O BALEH 72 0 i (m*/s)
Vi KARYE T M e il (m/s)
Vi = i/2g - (1 +h3)
Fi: ZKAREE T HR O BKKFTO 7 v — R
Fi = Vi /g + h

by : Ki# L TI& b, =12.000 (m)
by 1 Bl & LD RGNS by = 2.000 (m)
m 7K@ LW R i A B m = 0.500

( 0.500 )
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6.1.2 THRE

ZAEOBTEAKE hs = 0.727 (m)
ZNEOHRHRE Q = 72.44 (n)

(1) B
L = 1.50 X(13.000+0.727) = 20.590 (m)

(2) FHimX
AKARTEREEE 1. DFHER

A SRR R AL &> 72 V) iR

Q 72 .44 5
Q© = . = = 5.860 (m° /s)
b 12.000 +0.727 X (0.500 + 0.500)
2 PSR R
Vv 860 8.066 /
0 = o721 T % m/s)

2 X(13.000+1/2 X0.727) | 1/2
9.80

ly = 8.066 X { = 13.320 (m)

KA & K £ 7 13RS B 22 D EI & L OBGRE £ TOm S h;

TKARTE T JLS O AR & 72 0§
4=y T q2.000 T O /)

7oLy JRERYE TR O T e 2 K@ LT &R C &4 5,

RS T Hh i
Vi = /2 X9.80 X(13.000+0.727) = 16.402 (m/s)

AR T H A D BK 717 D 5 e K
6.037

hy = ———— = 0.368 (n)
16.402

JKNREE T HLR O BEAKFTO 7 71— R
16.402 B

Fi = = 8.636
1/9.80 X 0.368

0.368
2

X(V1+8 ><8.6362 -1) = 4.3156 (m)

hj =
Z AWBEFSR T 815 LR TR E TOR S

L = 13.320+4.50 X4.315+2.000 = 34.738 (m)
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6.1.3 HKEF

ZAEOBTAKE hy = 1.084 (m)
ZNEOHRHRE Q = 25.67 (n)

(1) B
L = 1.50X(13.000+1.084) = 21.126 (m)

(2) FHimX
AKARTEREEE 1. DFHER

A SRR R AL &> 72 V) iR

Q 25.67 5
Q© = . = = 2.047 " /s)
b 12.000 +1.084 X (0.500+ 0.500)
2 PSR R
Vv 2.047 1.889 /
0 % 1084 - m/s)

2 X(13.000+1/2 X1.084) | 1/2
9.80

ly = 1.889 X { = 3.140 (m)

KA & K £ 7 13RS B 22 D EI & L OBGRE £ TOm S h;

TKARTE T JLS O AR & 72 0§
4=y T q2.000 T ° /)

7oLy JRERYE TR O T e 2 K@ LT &R C &4 5,

RS T Hh i
Vi = /2 X9.80 X(13.000+1.084) = 16.614 (m/s)

KR T Hi 5 oD BEKRIT 00 K TR
2.139

! 16.614 m)

JKNREE T HLR O BEAKFTO 7 71— R
16.614 B

F, = = 14.791
1/9.80 X 0.129

0.129

5 X(M1+8 X14.791% —1) = 2.630 (m)

hj
ZABKBTRNOEF AR T HRME CORS

L = 3.140+4.50 X2.630+2.000 = 16.972 (m)
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6.2 AARLEIFTLDEES
Z A EEIE Ao EBEEFIZN ) TR B (K12281),
e R = Hy = 2 -H
ZIZTC, H o 2ARERIZ AOEES ()
(R ABRERIE R & Bl & L K D7)

H : zAtEsE H 15.000 (m)
Lo R A = 1/3.000 (m)

Ho X15.000 = 2.667 (m)

3.00
6.3 KMNEXim& YEIFLRIGETDES
KN & R X 0 Rl & LK E Com S 13 (45) TRD 25 (K125 8).,
PHFHN H o = hj —hy
TIZT, W KANE KR AR L FIF AR E TOE S

he @ BIZX LDOHEDONTUT L - TR S5 TR KGE
(I 2 AR DR KB ER— L LTV D)

.........

.........

(m)
(m)

hy o JKANE R £ 73S IR 2 DR 2 LA OBRE E TOm S (m)

AR W = 4.315-0.727 = 3.589 (m)

UK E Ho = 2.630-1.084 = 1.546 (m)
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1. BI% LDkt
1.1 REFRICAVWSHE

1.1.1 ZARDBE
AAREBEOAEIT, REOERIZIREEE I CHO OB OB AEEZEZ R L TRD D,

7.1, 1.1 BEFEER W

650 4000 2600

o o

23 @ 3

© ©

i ©)
1:0.100 1:0.400
7250
HE

i B X vV (kN) x (m) Vx (kN-m)
1] 1/2X0.650X6.500X22. 56 47. 66 0.433 20. 65
4. 000X 6. 500 X 22. 56 586. 56 2. 650 1554. 38
31 1/2X2.600X6.500X22. 56 190. 63 5.517 1051. 65
& &t 824. 85 2626. 69
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7. 1. 1.2 FEMEHRES W

1950 4000 1300
600 3000 __, |_400
o
@ 8
:0.300 1:0.200 N
o
o
3 o
® 3
©
@ ®
1:0.300 1:0.200
7250
HE
i H X vV (kN) x (m) Vx (kN-m)
1] 1/2X0.600X2.000X22. 56 13. 54 2. 350 31. 81
2 13.000X2.000X22. 56 135. 36 4. 050 548. 21
31 1/2X0.400X2.000X22. 56 9. 02 5. 683 51.29
4] 1/2X1.950X6.500X22. 56 142. 97 1. 300 185. 87
5 | 4.000X 6. 500X 22. 56 586. 56 3. 950 2316. 91
6 | 1/2X1.300X6.500X22. 56 95. 32 6. 383 608. 43
& &t 982. 77 3742, 52
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7.1.2 8XKE

K EIT A AREEICEAIERT L b0 L L, AEEOKIRIZE T 5§ KK O AL AT E
7 (y )ITKEZ R L TH(16) ~ (18) TRD D,

7.1.2. 1 AR SR
(1) A

650 4000 2600
<
p:
g ® o S
S 2 o @
[fe]
1:0.100 1:0.400
7250
i H KX v (kN) x (m) | Vx(kN-m) | H (kN) y (m) | Hy (kN-m)
1] 1/2X5.856X5.856X11.77 201.79 | 1.952 393. 88
0.644X5. 856X 11. 77 44,41 | 2.928 130. 02
31 1/2X2.342X5.856X11.77 80.72 | 6.469 522. 17
& &t 80. 72 522. 17 246. 20 523. 89 |
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(2) HtKF

650 4000 2600
@ —
©) <
8 @ 2 3
[{=} ©
1:0.100 1:0.400
7250
i H KX vV (kN) x (m) | Vx(kN-m) | H (kN) y (m) | Hy (kN-m)
1] 1/2X6.500%6.500X11.77 248.64 | 2.167 538. 72
2 11.084%6.500X11. 77 82.91 | 3.250 269. 46
31 1/2X2.600%X6.500X11.77 99.46 | 6.383 634. 86
416.600X1.084X11.77 84.19 | 3.950 332. 54
& i 183. 64 967. 40 331.55 808. 19
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7.1.2. 2 FEMEHRES W

(1) HApihE

1950 , 4000 1300
600 3000, | 400 ©
| S
\ g
1:0.300 1:0.200 = |
S ®
0 <
* 2 = 8
[{=)
©)
1:0.300 11:0.200
7250
it B K vV (kN) x (m) | Vx&kNem) | H (kN) y (m) | Hy (kN-m)
1] 1/2X6.500%6.500X11. 77 248.64 | 2.167 | 538.72
21 0.644%6.500X11. 77 49.29 | 3.250 | 160.20
3 1/2X1.300X6.500X11. 77 49.73 | 6.817 | 338.98
& Gt 49.73 338.98 | 297.93 698.92 |
(2) HEoKEF
1950 , 4000 1300
600 3000, | 400
‘ ©
(=)
\ v gl
1:0.300 B2 B S
o
3 @ 3 o
S
@ S
1:0.300 1:0.200
7250
i HJ K V&N | x m) | Vx&Nm) | H &N |y (m) |Hy(kN-m)
1| 1/2X7.584X7.584x11. 77 338.47 | 2.528 | 855.61
2| 1/2X1.300x6.500x11. 77 49.73 | 6.817 | 338.98
311.300X1.084%11.77 16.58 | 6.600 | 109.44
4 1/2X0.217X1.084X11. 77 1.38 | 5.878 8.13
& B 67. 69 456.55 | 338.47 855. 61
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7.1.3 #EE
7.1.3. 1 BEFEERWrE

s ARyl
650 | 4000 2600
<
| :
® @ =
3 ® < 3
8 @ 8 8
@
1:0.100 1:0.400
7250
it H KX V (kN) | x (m) | Vx(&N'm) |H (kN) | v (m) | Hy (kN-m)
1] 1/2X5.856X5.856X7.94X0. 41 55.80| 1.952 108. 91
2 10.644X5.856X7.40X0. 41 11.45| 2.928 33.51
31 1/2X2.342X5.856X7.94 54.44| 6.469 352. 17
41 92.342%0.644%19. 17 28.93| 6.079 175. 85
51 1/2X0.258%0.644X19. 17 1.59| 4.822 7.67
& &t 84. 96 535.70 | 67.24 142. 42

45




7.1.3.2 FEMEHRES W

T AR
1950 4000 1300
g
600 } 3000 | 400 ®
g
1/:0.300 V(40200 = N
o
2 @ I o
2 = 3
©
O)
1:0.300 1:0.200
7250
it B K V (kN) | x (m) | Vx(kN'm) |H (kN) | v (m) | Hy (kN-m)
111/2X6.500X6.500X7.94X0. 41 68. 75| 2.167 148. 96
210.644X6.500X7.40X0. 41 12. 70| 3.250 41. 29
3] 1/2X1.300X6.500X7.94 33.54| 6.817 228. 62
41 1.300X0.644X19. 17 16. 06| 6.600 105. 97
511/2X0.129X0.644X19. 17 0.80| 5.907 4.70
& i 50. 39 339. 29 81. 46 190. 25
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1.1.4 THERRERN

T O BAL AT R

Yd =

TGRS

19.17
F =1.0X
9.80

T BRSO 1AL E

R

F BT T

¥d

¥d

5.856 +

6.500 +

2

0.644

644

2

47

(2.6 X0.540+ 1.2 X (1 —0.540)} X 9.80

6.178 ()

6.822 (m)

19.17 (kN/m’)

X0.644 X8.725° = 95.95 (kN /m)



1.2 MEDEST
7.2.1 BREBTE
7.2.1.1 TApRE

e V X Vx H y Hy
fir WA (kN/m) (m) (kNm/m) (kN/m) (m) (kNm/m)
H & 824.85 | 3.184 | 2626.69
HWE 84.96 | 6.305 535. 70 67.24 | 2.118 142. 42
FoKE 80.72 | 6.469 522. 17 246.20 | 2.128 523. 89
AR 95.95 | 6.178 592. 75
& it 990. 52 3684. 56 409. 39 1259. 06
7.2.1.2 KR
e vV X Vx H y Hy
fir WA W/m | @ | G | GV | @ | Gm/m)
H & 824.85 | 3.184 | 2626.69
K E 183.64 | 5.268 967. 40 331.55 | 2.438 808. 19
& it 1008. 49 3594. 09 331. 55 808. 19
7.2.2 JEMFRERMTE
7.2.2.1 AR
e V X Vx H y Hy
fir WA W/m | @ | G | GNm | @ | (kin/m)
H & 982.77 | 3.808 | 3742.52
HEwE 50.39 | 6.733 339. 29 81.46 | 2.336 190. 25
Erk T 49.73 | 6.817 338. 98 297.93 | 2.346 698. 92
AT 95.95 | 6.822 654. 57
& it 1082. 89 4420. 78 475. 34 1543. 75
7.2.2.2 HokuE
e V X Vx H y Hy
fir WA W/m | @ | G | GNm | @ | (ki)
H & 982.77 | 3.808 | 3742.52
ErkE 67.69 | 6.744 456. 55 338.47 | 2.528 855. 61
& i 1050. 46 4199. 07 338. 47 855. 61
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1.3 REFE

BAROLERREIZRB TR, BE, Bl KOO R DOERBIZ OV TR 4

Do

7.3.1 BT d S5

e % AT

EREEWEOEEIZSRIS AN E TRV E S, ERIERICENT 2 EOE A OEMAEILE
HOHFL XY EEIEO /6N TRITNER L2, MEOEOMERAMEZN(24) TRD D,

(1) BEgeiR e m

+ AR
7.250 3684 .56 —1259.06 7.250
e = — = 1.176 < = 1.208 (m)
2 990.52 6
WK I
7.250 3594 .09 —808.19 863 <7.25 | 208
©T 2 1008.49 6 - m)
(2) FEBREH T
AR
7.250 4420.78 —1543.75 .250
e = — = 0.968 < = 1.208 (m)
2 1082 .89 6
UK B
7.250 4199 .07 —855.61 .25
e = — = 0.442 < = 1.208 (m)
2 1050.46 6
7.3.2 BEI-XT BiRET
WENC KT AR ARIT(20) FMETANERD S,
(1) A5 8 o 1
AR
1.000 X990.52 +1900.000 X 7.250
n = = 36.07 > n, = 4.00
409 .39
UK B
1.000 X1008.49 +1900.000 X 7.250
n = = 44,59 > n, = 4.00
331.55
(2)  FEBRE A I 1A
+ AR
1.000 X 1082.89 +1900.000 X 7.250
n = = 31.26 > n, = 4.00
475 .34
K
1.000 X1050.46 +1900.000 X 7.250
n = = 43.80 > ng, = 4.00
338 .47
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7.3.3 hBOXFHICHT SRS

FEHE IR T O MR ICAER & 2 e KM I 1 10 (26) 2T R T2 ENRH D,
R mEICER T 2R IR QD) F-130@)Ick vk 5,

(1) BefeiB e

-
B 7.250
e = 1176 @) < 4 = ¢~ = 1.208 ()
KoT, B
nax  990.52 X(; L 6X1.176 } . 269.63 W)
dmin  7.250 " ~ 7.250 ) 3.62
< qa = 1500.00 (kN/mZ) - Ok )
BEoKRE
B 7.250
e = 0.863 (1) < = 5 = 1.208 (@)
XoT, BESA
dnax  1008.49 X{; . 60,863 } | 238.40 TN
dmin  7.250 \" — 7.250 )  39.81
< qa = 1500.00 (kN /m*) - Ok )
(2) e
T iR
B 7.250
e = 0.968 (1) < y = 5 = 1.208 @)
XoT, AL
Amax 1082 .89 ( 6 X 0.968 } 269.04 )
e D el &N/ n)
Amin 7.250 (0 7.250 ) 29.69
< qa = 1500.00 (kN/m2) - Ok )
BEoKRE
B 7.250
e = 0.442 1) < = 5 = 1.208 (@)
XoT, BESA
Amax 1050 .46 ( 6 X 0.442 } 197.91 )
e D T el R &N/ n)
Amin 7.250 (0 7.250 ) 91.87
< qa = 1500.00 (kN/m%) - Ok )
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1.4 ZARAVY ) —FORAEDRE

ZAEI L7 ) — NOIS I EIIARE TMEIE B W CRE L, WiEs I ERNTRISELT T
TR B, Wi oSS J1 I (29) ~ (30) TR B,

(1) BefeiB e

i
9905241 X(; 6 X1176.3 ) 0 97 a2
°c = Y00 x7250.0 ('t 7as0.0 ) = OFT G/mm)
< Ocg = 3.90 (N/mm2) ...... (Ok)
( )
990524.1 | 6XI1176.3 |
ot = 000 x7250.0 < \' 7 72500 ) = 000 (/mm)
> Otg = 0.00 (N/mmz) ...... (Ok)
(YN
10084939 X(; 6 X 862.6 } 0 20 e
°¢ = 7000 x7250.0 ('t 72500 j = O G/mm)
< Oca = 3.90 (N/mmz) ...... (Ok)
10084939 ( 6 X862.6 | 2
oy = X111 - = 0.04 N/mn?)
1000 X 7250.0 ~\"  7250.0 )
> gpa = 0.00 (N/mmZ ) Ok )
(2) FERLHB T iE
T
1082887.9 X(; 6 X 968.2 } 0 27 /a2
%c = 1000 x7250.0 \'* 72500 j = 02T (/mm)
< Oca = 3.90 (N/mmz) ...... (Ok)
1082887.9 | 6 968.2 } 0 03 8 /m?
Ot = Y000 x7250.0 \' " 72500 ) = °:0% (/mm)
> Ota = 0.00 (N/mmz) ...... (Ok)
NG
1050463.0 | 6x442.2 } 0 20 o2
°c = 1000 x7250.0 ' " 72500 j = 020 (/mm)
< 0ea = 3.90 (N/mmz) ...... Ok )
1050463 .0 ( 6 X 442.2 } ,
oy = X111 - = 0.09 (N/mm™ )

1000 X 7250.0 N 7250.0 )

> Otg = 0.00 (N/mmz) ...... (Ok)
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1.5 #ERDERET
7.5.1 #EPDHREFICAVSHE

HEOBFHI AW DM EICHO DM EISIIME OB E, LA, BomEEk LUK
DEEEZMEH L £,

7.5.1.1 fhifoH =

4000

600 | 3000 | 400

o

o

®» @ g

(\l\
i H X vV (kN) x (m) Vx (kN-m)
1] 1/2X0.600X2.000X22.56 13. 54 0. 400 5.41
3. 000X 2. 000 X 22. 56 135. 36 2.100 284. 26
31 1/2X0.400X2.000X22. 56 9.02 3.733 33. 69
& &t 157. 92 323. 36

7.5.1.2 BEDEEE )

0.5034 X 231254.0 X0.0468°/ 2 = 1177.78 (kN)

P =
-,
157.920 o
Moo= g gy X4.000 = 64.457 (1) EDRHT=0)
1-0.167°
K, = — 0.0000014735
7 X 2100000
1-0.230°
Ky = — 0.0000000062
7 X 49000000 .0
16 X 0.650
n o= ; 5 = 231254.0
9 X 72 X (0.0000014735 +0.0000000062 )
2
5 X8.725 /
a = ( P10 00468
4/1.150 X 231254 .0
1.150

-0.8
- (WX8.7252+1) = 0.5034

HAEH - 0 EEES P = 1177.78 / 4.000 = 294. 444 (kN)

EB ) O /E AL

T AHFERF D KIE Di=0. 644 (m) < HEDOELE D=1.300 (m)
Ko T, BUTIHERD EAHRN D e N HEETDHE D ET D,

y = 1.300/2 = 0.650 (m)
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7.5.1.3 MARDEE S

P = 0.5603 X153961.1 X0.0499°' 2 = 961.60 (kN)
zoT.
157.920 o
my = WXZLOOO = 64.457 (t) (BE®EHZY)
1-0.167°
K = = 0.0000014735
% X 210000.0
1-0.400°
Ky = = 0.0000000364
7 X 73500000
16 X 0.300
noo= ; 5~ = 153961.1
9 X 7% X (0.0000014735 +0.0000000364 )
5 X8.725° 2/5
o = ( ) = 0.0499
4/0.900 X 153961 .1
0.900 5 . -0.8
B = (L~ X8.725° +1) = 0.5603

64 .457
HAIEH 70 EE S P = 961.60 / 4.000 = 240. 401 (kN)
EE ) O ERAE

T A RO KEE D=0. 644 (m) > FHADOEL D,=0.600 (m)
FoT, MAREARAKEICREE RN LEETDILDLET D,

y = 0.644 — 0.600/2 = 0.344 (m)
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7.5.2 BEHHEDEKE

7.5.2.1 BEDME LR

. v X Vx H v Hy
fii B A& W/m | @ | G | G | | /)
LR EE 157.92 | 2.048 323. 36
AR 95.95 | 0.322 30. 91
BEOEE S 294.44 | 0.650 191. 39
& &t 157. 92 323. 36 390. 39 222. 30
far OO &
B XVx-3ZHy 4.000 323.36 -222.30 | 360
©T 27 3zv = 2 T 157.92 - m)
FEFHIFE— A B
M = e+ XV = 1.360 X157.92 = 214.78 (kN *m)
7.5.2.2 WEARDMEZERE
e vV X Vx H y Hy
fir WA W/m | @ | G | GNm | @ | (kin/m)
R B 157.92 | 2.048 323. 36
A FTRIA T 95.95 | 0.322 30. 91
VAR DEEE ) 240.40 | 0.344 82. 77
& &t 157.92 323. 36 336. 35 113. 68
fr OO &
B XVx-XHy 4.000 323.36-113.68
e = o - YV = - = 0.672 (m)

RE T E— A |

M=e'ZV=

0.672 X 157.92 =

2 157.92

106.16 (kN * m)
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7.5.3 Wb E AR FERE LD NE

7.5.3.1 HEOEZEHr

a7 U — k& L CORESE

sl P AR S )
1579200 6 X 214778757 .0 5
e = 1000 x4000.0 T 1000 x 4000 02 _-tF G/mmo)
< Gea =3.90 (N/mm>) e (Ok)
i B8RS )
157920 .0 6 X 214778757 .0 5
oy = - = -0.04 N/mm™ )

1000 X 4000.0 1000 X 4000 .02
< 04a =0.00 (N/mm?) - (NG)

Wrii O5IRIS T ENFAEEZBZ 20T, $ifE= 27 ) — b & LTEHRT 5,

gkfrt (D10-ctc300 237.8 mm?)

237.8

p = = 0.00006

1000.0 X 3900.0
RRVA T IT VAR

2

k = —15 ><0.00006+’M(15 X 0.00006) +2 X 15 X0.00006 = 0.042
. 0.042
j=l-—"5" = 0.986

a7 ) — b OJEMEIG T E

2 X214778757.0 2
Oc = 5 = 0.68 (N/mm™ )
0.042 X 0.986 X 1000 X 3900.0

< Gea =3.90 oo (Ok)

BRI O 51 RIS T EE

214778757.0 9
os = 5~ = 234.90 (N/mm” )
0.00006 X 0.986 X 1000 X 3900.0

< 0ga =270.00 - (Ok)

a7V — hOfEISTIE
S 390392 .0 Loy o
TS Ui -d T 100.000 X0.986 x3900.0 ~ .02 (V/mmo)

< 0¢a =13.33 o Ok)
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7.5.3.2 WARDEZEE
a7 ) — h & U TOWHIG S E
o R T

157920.0 6 X 106162382.3 i
Oc = + o = 0.08 (N/mm" )
1000 X'4000.0 1000 X 4000.0
< 0ea =3.90 (N/mm®) oo (Ok)
5 3RS T
157920.0 6 X106162382.3
9t = 1000 x4000.0 ~ 1000 x 4000 02 000 ®/mm)

< 01a =0.00 (N/mm>) o (NG)
Wit OBIRIS N ENTFRMEEBZ 50T, $ki=ar27V— M e LTHET S,

g (D10-cte300 237.8 mm?)

231.8 0.00006
P = 1000.0 x3900.0 ~
R ST il O
2
k = —15 ><o.00006-+yQ15 X 0.00006 ) +2 X15 X0.00006 = 0.042
. 0.042
j=1-—"5 = 0.986

a7 ) — b OJEMEIG T E

2 X106162382.3 )
Oc = 5 = 0.34 (N/mm" )
0.042 X0.986 X 1000 X 3900.0

< 0¢a =3.90 e Ok)

B O 51 5RIG 7 L
1061623823

oy = ;- = 116.11 (/mn’)
0.00006 X0.986 X 1000 X 3900.0
< Ggn =270.00 - Ok
a7 ) — hOfFERRTIE
S 336348 .4 )
0= Ui -d T 100.000 X0.986 x3900.0 - 87 (/mm)
< Gop =13.33 e Ok )
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7.5.3.3 Sk OEHEREDFE

TR SR D 2 AERARIRA~DEAE R ITH(38) TR D,

Osa

La:4‘coa

ZIT, Lo #oEEE (mm)

0w BN DOFFR B8RS 1 270 (N/mm®)
Tow: 27 U — NOFEFEHISELS 33 (N/mmn?)
¢ FEERAHR 10 (mm)

270.0

oo —22 0251
a7 4 %x13.33 (mm)
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1.5.4 M AKRRELOEAMERRER

7.5.4.1 HEOEZEHR

157.920 X0.70+4.000 X2700.000

390.39
7.5.4.2 WEARDE LR

157.920 X0.70+4.000 X2700.000

336.35
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8. KMNENEZDEHE
8.1 st&st

AKilEDE TR (46), U IZ L VRO D (K13BH),

13 KAIE DES

PR ORI 205 E)
t

= 0.2 -(0.6H +3hg -1.0) ... (46)
LIEI B3RO DR
4 /h - Au
t = s
3 Mc -1 e 47
Ah:hl hz, Au:1’/l-ﬁh
1’:11+12, 1:11+12 +13+14
ZITot o KIIEOEEX (m)

Hi o K& Kb 2 AEKEBLREE TOE S ()
Hi = 15.000 - 2.000 = 13.000 (m)

hy @ R ABROBUR K (m)
Ah o BTN (m)
Au o X AERIE TR E CORRKGTED

Mo @ a>7 V) —bFOHEMAEERE (kN/m®)
h o 25 EFROKIE RG5O KGE (m)
he @ X ATHOBKKEOKINE KRG o oOKGE  (m)
1 RIZERKEE (m)

U . FLEETHRE CORBRERE (m)

KUDT L=t ELT t IZOWTEHTLLERU)NELND, KU8)Z AW T/AKINE DFTE
BEX%2RDDLIENTX D,

2 /h 4 Ah
. et _— - >
t"+ {1y +12 + 13 3 MC_1) t 3 M, 1 I3 = t7" +a; *t+ay =
......... (48)
8.2 BERKIZCKDKMEES
+AWRE t =0.2X(0.6X13.000 + 3X0.727 = 1.0 ) = 1.796 (m)
iy qis t =0.2X(0.6X13.000 + 3X1.084 - 1.0 ) = 2.010 (m)
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8.3 ZENNLRFHMBEKIMESES

8.3.1 T AR
/hh
R HERD I

(13.000 + 0.727) - 1.600 = 12.127 (m)

1i=0
1> = 10.400 (m)
13 = 10.000 (m)

0.000+10.400 + 10.000 4 xﬂ
ay = . + . + . — 3 29 56— 1
4 12.127
ag = — o X X10.000 = —7.499
3 22.56 —1
AWMU LY, t=0.237 (m < 2.000 (m) - (0k)
it D B
1, = 8.000 (m)
8.000+ 10.400 + 10.000 4 XM
al = . + . + . — 3 29 56— 1
4—><M><10 000 7.499
427 73 T 92561 ‘ -
AWMU LY, t=0.269 (m < 2.000 (m) - (0k)
8.3.2 ke
/h = (13.000 + 1.084) - 1.700 = 12.384 (m)
RHERD IR
11 = 0
1, = 10.400 (m)
1s = 10.000 (m)
0.000+10.400 + 10.000 4 XM
ay = . + . + . — 3 29 56— 1
4 12.384
ag = —, X X10.000 = —7.658
3 22.56 —1
AU LV, t=0.38 (m) < 2.000 (m) - (0k)
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Tt i) F

1, = 8.000 (m)
8.000 + 10.400 + 10.000 4 xﬂ 27.634
al = . + . + . —3 29 56— 1 = .
4 12.384
ag = —5 X ————————X10.000 = —7.658
3 22.56 -1
A8 L., t=0.274 (m) < 2.000 (m) -+ (0k)
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9. BT —R—ER

9.1 EX LKXADEE
9.1.1 HRMHERR—F
ATE AR | AR | WA (n®) i AR HE | HRR) 0.
1 1:0. 300 1:0. 400 54. 400 Ok Ok Ok Ok
2 1:0. 300 1:0. 500 57.600 Ok Ok Ok Ok
3] 1:0.300 1:0. 600 60. 800 0k Ok 0k Ok
41 1:0.400 1:0. 400 57. 600 Ok Ok Ok Ok
5| 1:0.400 1:0. 500 60. 800 0Ok Ok 0k Ok
6| 1:0.400 1:0. 600 64. 000 Ok Ok Ok Ok
7| 1:0.500 1:0. 400 60. 800 0k Ok 0k Ok
8| 1:0.500 1:0. 500 64. 000 Ok Ok Ok Ok
9| 1:0.500 1:0. 600 67. 200 0k Ok 0k Ok
9.1.2 FHRMHAERR—ER
AT i W T A - ; oA "
R )L (mZ) $B1£'J T E) Jij] 0 %EE Hh
1 1:0. 300 1:0. 100 51. 800 NG 0k Ok NG Ok
2 1:0. 300 1:0. 200 55. 000 Ok Ok Ok Ok Ok
3 1:0. 300 1:0. 300 58. 200 Ok 0k Ok 0k Ok
4] 1:0.400 1:0. 100 55. 000 Ok Ok Ok Ok Ok
5| 1:0.400 1:0. 200 58. 200 Ok 0k Ok 0k Ok
6| 1:0.400 1:0. 300 61. 400 Ok Ok Ok Ok Ok
7| 1:0.500 1:0. 100 58. 200 Ok 0k Ok 0k Ok
8| 1:0.500 1:0. 200 61. 400 Ok Ok Ok Ok Ok
9| 1:0.500 1:0. 300 64. 600 Ok 0k Ok 0k Ok
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9.1.3 BRMFHEMLR

E3ES

R | AW ) ayy ) — MNEDE
WiE | ERE | HE | SR ) | gees | CURSIE (K/m) (N/mn?)
i 2R mas Qnin 0. 0

AL 1. 600 4. 00 1500. 00 0. 00 3. 90 0. 00
RHERORE | | ———— | | = e — -

) YRR o | ] | == -— -—
AR | Ok | > 0.855] < 34.44 | > 236.35| <  71.66| < 0.24| < 0.07
HEKIRF Ok | > 0.647| < 41.17 | > 215.06/ <  91.14| < 0.22] < 0.09
BN I e s D - -

5 FER o | | | == == — —
AR | Ok | > 0.756] < 37.33 | > 222.77| <  87.51| < 0.22| < 0.09
HeK ok | > 0.632| < 44.60 | > 208.60| < 97.13| < 0.21] < 0.10

BN A I s s H st — -

5 N e e e D — -—
AW | 0k | > 0.673] < 40.22 | > 212.36] <  99.86| < 0.21| < 0.10
HEK ok | > 0.624| < 48.03 | > 203.70| < 101.63| < 0.20] < 0.10
BN A I s s H st — -

4 N e e e D — -—
+ AR | Ok | > 0.614| < 37.22 | > 201.94| < 96.26| < 0.20] < 0.10
PKEE Ok | > 0.417] < 44.50 | > 183.93| < 112.60| < 0.18] < 0.11

BN A I s s H st — -

5 N e e D I — -—
AW | 0k | > 0.523] < 40.11 | > 192.68] < 108.32| < 0.19| < 0.11
PKEE Ok | > 0.407| < 47.93 | > 180.77| < 116.02| < 0.18] < 0.12
e I e e e D — —

6 D I s D E st B -— E—
+ AR | Ok | > 0.447| < 43.00 | > 185.62| < 117.82| < 0.19] < 0.12
PKEE Ok | > 0.404| < 51.35 | > 178.50| < 118.51| < 0.18] < 0.12
KHERE, | ] ] | — o

7 D I s D E st B -— E—
+ AR | Ok | > 0.383| < 40.00 | > 174.60| < 115.19| < 0.17| < 0.12
PEKEE Ok | > 0.195] < 47.83 | > 159.18| < 129.06| < 0.16] < 0.13
AHEoEE, | ] ] = = — -

8 D T e e E i — —
AW | 0k | > 0.299] < 42.89 | > 168.37| < 124.60| < 0.17| < 0.12
HEK ok | > 0.190| < 51.25 | > 158.25| < 130.78| < 0.16| < 0.13
s I e e e H — —

9 D R e e E i — —
AW | Ok | > 0.228] < 45.78 | > 163.69| < 132.06| < 0.16| < 0.13
HEK ok | > 0.191| < 54.68 | > 157.81| < 131.92| < 0.16] < 0.13
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9.1.4 R EMRFAMR

R | AW " ) ayy ) — MNEDE
WiE | ERE | HE | SR ) | gees | CURSIE (K/m) (N/mn?)
i 2R mas Qnin 0. 0

AL 1. 200 4. 00 1500. 00 0. 00 3. 90 0. 00
RHERORE | | ———— | | = e — -

) YRR o | ] | == -— -—
+HFER | NG | < 1.322| < 22.85 | > 363.55| @ —— < 0.36| > -0.02
HEKIRF Ok | > 0.664| < 30.68 | > 262.75| < 75.54| < 0.26] < 0.08
BN I e s D - -

5 FER o | | | == == — —
+AEE | ok | > 1.168] < 25.40 | > 325.33| <  21.54| < 0.33] < 0.02
HeK ok | > 0.656| < 34.06 | > 249.50| < 84.98| < 0.25| < 0.08
BN A I s s H st — -

5 N e e e D — -—
+FHFR | 0k | > 1.044| < 27.95 | > 298.19| <  50.14| < 0.30] < 0.05
HEK ok | > 0.655| < 37.43 | > 239.71| < 91.65| < 0.24] < 0.09
BN A I s s H st — -

4 N e e e D — -—
+ AR | Ok | > 1.018] < 25.29 | > 289.73| < 38.91| < 0.29| < 0.04
PKEE Ok | > 0.399] < 33.96 | > 209.45| < 113.06| < 0.21| < 0.11
BN A I s s H st — -

5 N e e D I — -—
AW | Ok | > 0.881] < 27.84 | > 265.56| <  66.19] < 0.27| < 0.07
PKEE Ok | > 0.400] < 37.34 | > 203.92| < 116.56| < 0.20] < 0.12
e I e e e D — —

6 D I s D E st B -— E—
+ AR | Ok | > 0.771| < 30.39 | > 247.77| < 86.57| < 0.25| < 0.09
PKEE Ok | > 0.407| < 40.71 | > 199.92| < 118.87| < 0.20] < 0.12
KHERE, | ] ] | — o

7 D I s D E st B -— E—
+ AR | Ok | > 0.731| < 27.73 | > 236.15| < 79.02| < 0.24| < 0.08
PEKEE Ok | > 0.147] < 37.24 | > 170.31| < 139.29| < 0.17| < 0.14
AHEoEE, | ] ] = = — -

8 D T e e E i — —
AW | Ok | > 0.610] < 30.28 | > 220.36| <  98.78| < 0.22| < 0.10
HEK ok | > 0.156| < 40.61 | > 169.42| < 139.39| < 0.17| < 0.14
s I e e e H — —

9 D R e e E i — —
oAWK | 0k | > 0.510] < 32.83 | > 208.73] < 113.77| < 0.21| < 0.11
HEK ok | > 0.169| < 43.99 | > 169.07| < 139.08]| < 0.17| < 0.14
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9.1.5 #EDHKE

i FH Bk A0 D16 — ctcl50 A=1324.0 (mm®)
TAWEER |27V —F|arrU—F i D
K TA Aif 2 IRf HIE | BERE n | OFEMICHE | OSIRISE | SlRIG)E
0. (N/mm?) o (N/mm?) o« (N/mm?)
R 4,00 3.90 0. 00 270. 00
] L TE 22 iy 0k | < 27.95 | > 0. 30 — > 42.97
AR | 0k | < 32.44 | > 0.15 — > 21. 24
5 L TEf 22 iy 0k | < 27.95 | > 0. 30 — > 42.97
TEARME S | 0k | < 32.44 | > 0.15 ——— > 21. 24
) T TET 52 1y 0k | < 27.95 | > 0. 30 — > 42,97
TEARME 22 | 0k | < 32.44 | > 0.15 — > 21. 24
4 BETE 2 0k | < 27.95 | > 0.30 — > 42.97
TEARMEZEH | 0k | < 32.44 | > 0.15 — > 21.24
: PETE 2 0k | < 27.95 | > 0.30 — > 42.97
TEARME 22 | 0k | < 32.44 | > 0.15 — > 21. 24
6 Tl i 22 Py ok | < 27.95 | > 0. 30 -— > 42.97
TEARME 22 | 0k | < 32.44 | > 0.15 — > 21. 24
7 Tl T 22 Py ok | < 27.95 | > 0. 30 -— > 42.97
TEARME 22 | Ok | < 32.44 | > 0.15 — > 21. 24
8 T T 22 P ok | < 27.95 | > 0. 30 -— > 42.97
TEARME 22 | Ok | < 32.44 | > 0.15 — > 21. 24
9 T T 22 P ok | < 27.95 | > 0. 30 -— > 42.97
TEARME 22 | 0k | < 32.44 | > 0.15 — > 21. 24
9.2 BIX LARAKDEET
9.2.1 HRHHERKRR—ER
A AR WiEAE | WiERE () AR EEY) HAR I ) 0.
1/ 1:0.100 1:0. 300 34. 450 NG 0k Ok NG
2| 1:0.100 1:0. 400 36. 563 Ok 0k Ok 0k
3| 1:0.100 1:0. 500 38. 675 0k 0k 0Ok 0k
4| 1:0.200 1:0. 300 36. 563 Ok 0k Ok 0k
5| 1:0.200 1:0. 400 38. 675 0k 0k 0Ok 0k
6| 1:0.200 1:0. 500 40. 788 0k 0k 0Ok 0k
7] 1:0.300 1:0. 300 38. 675 0k 0k 0Ok 0k
8] 1:0.300 1:0. 400 40. 788 Ok 0k Ok Ok
9| 1:0.300 1:0. 500 42.900 0k 0k 0Ok 0k
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9.2.2 FBRMHERR &

B de e

i i MR e | owe | P o |

1| 1:0.300 1:0. 100 41. 450 0k 0k 0k 0k 0k

2| 1:0.300 1:0. 200 43. 563 0k Ok 0k Ok 0k

3| 1:0.300 1:0. 300 45. 675 0k 0k 0k Ok 0k

4| 1:0.400 1:0. 100 43. 563 0k 0k 0k 0k 0k

5| 1:0.400 1:0. 200 45. 675 0k Ok 0k Ok 0k

6| 1:0.400 1:0. 300 47.788 0k Ok 0k Ok 0k

7| 1:0.500 1:0. 100 45. 675 0k 0k 0k 0k 0k

8| 1:0.500 1:0. 200 47.788 0k Ok 0k Ok 0k

9/ 1:0.500 1:0. 300 49. 900 0k 0k 0k 0k 0k

9.2.3 BRI EFHRFMAR

o3 | AW . ) a7 U— MNSHE

WiE | R | HE | SE ) | Eees | CURROE (Nm) /)

OB it (nax Qin 0. 0+

FPAE 1. 100 4. 00 1500. 00 0. 00 3.90 0. 00
XHEWRE, | == e - -
) D I s D Dt D — -
+AWE | NG | < 1.289| < 32.83 | > 298.77| = —— < 0.30| > -0.02
PKEE ok | > .882] < 40.62 | > 253.20| <  27.92| < 0.25| < 0.03
BN e I s s Dt — -
9 D T e e E e — —
+FHFR | 0k | > 1176 < 36.07 | > 269.63] < 3.62] < 0.27| < 0.00
BOKIE Ok | > 863 < 44.59 | > 238.40| < = 39.81| < 0.24| < 0.04
XHEWRE, | == e - -
5 D T e e E i — —
+FHFR | 0k | > 1.084| < 39.30 | > 249.15| <  24.17| < 0.25| < 0.02
K Ok | > 851 < 48.56 | > 227.00] <  48.77| < 0.23] < 0.05
AHEoEE, | ] ] = = — -
4 FEEE | | ] === === == -— -
+ AR | Ok | > 1.065| < 35.97 | > 246.24| < 15.58| < 0.25| < 0.02
PEAKEE ok | > L675] < 44.49 | > 209.65| <  59.41| < 0.21| < 0.06
BN A I s s Dt — -
5 D T e e E i — —
+ AR | Ok | > 0.964| < 39.20 | > 227.60| < 35.23| < 0.23| < 0.04
PEAKEE Ok | > 0.662] < 48.46 | > 200.93| <  66.45| < 0.20] < 0.07
i I T Etl A H e — — —
6 EEE | | ] === === == -— -
+ AR | Ok | > 0.880| < 42.43 | > 213.26| < 50.43| < 0.21| < 0.05
HEk ok | > 0.656| < 52.43 | > 194.18] < 71.78) < 0.19| < 0.07
i T Etl A H — —
7 D I s D E st B -— E—
+ AR | Ok | > 0.852| < 39.10 | > 207.78| < 44.57) < 0.21] < 0.04
PEKEF Ok | > 0.477| < 48.36 | > 176.41| <  82.57| < 0.18] < 0.08
AHEoEE, 0 - ] = — —
8 D R et Bt Bt H -— -—
AW | Ok | > 0.760] < 42.33 | > 194.76| <  59.24| < 0.19| < 0.06
kK Ok | > 0.470] < 52.33 | > 171.66| <  86.54| < 0.17] < 0.09
i I Tt st At s — — -—
9 YRR o | ] | == -— -—
AW | Ok | > 0.684] < 45.57 | > 184.67| <  70.75 < 0.18| < 0.07
kK Ok | > 0.468| < 56.29 | > 168.04| < 89.49| < 0.17] < 0.09
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9.2.4 BRI EMRFAME

R | AW " ) ayy ) — MNEDE
WiE | ERE | HE | SR ) | gees | CURSIE (K/m) (N/mn?)
i 2R mas Qnin 0. 0

AL 1. 100 4. 00 1500. 00 0. 00 3. 90 0. 00
RHERORE | | ———— | | = e — e

) YRR o | ] | == -— -—
+HFER | 0k | > 1.063| < 28.45 | > 293.59| < 5.07] < 0.29] < 0.01
HEKIRF Ok | > 0.421| < 39.91 | > 203.200 < 90.63| < 0.20] < 0.09
BN I e s D - -

5 FER o | | | == == — —
AR | Ok | > 0.968] < 31.26 | > 269.04| <  29.69| < 0.27| < 0.03
HeK ok | > 0.442| < 43.80 | > 197.91| < 91.87| < 0.20] < 0.09
BN A I s s H st — -

5 N e e e D — -—
AW | Ok | > 0.890] < 34.06 | > 250.42| <  48.37| < 0.25| < 0.05
HEK ok | > 0.464| < 47.69 | > 193.70| < 92.70| < 0.19] < 0.09
BN A I s s H st — -

4 N e e e D — -—
+ AR | Ok | > 0.821| < 31.15 | > 239.33| < 45.70| < 0.24] < 0.05
PKEE Ok | > 0.211] < 43.70 | > 164.82| < 115.82| < 0.16] < 0.12
BN A I s s H st — -

5 N e e D I — -—
AW | 0k | > 0.737] < 33.96 | > 223.20] <  63.01| < 0.22| < 0.06
PKEE Ok | > 0.236] < 47.59 | > 163.97| < 114.04| < 0.16] < 0.11
e I e e e D — —

6 D I s D E st B -— E—
+ AR | Ok | > 0.667| < 36.76 | > 210.86| < 76.36| < 0.21| < 0.08
PKEE Ok | > 0.263] < 51.48 | > 163.31| < 112.47| < 0.16] < 0.11
KHERE, | ] ] | — o

7 D I s D E st B -— E—
+ AR | Ok | > 0.591| < 33.85 | > 198.22| < 75.421 < 0.20] < 0.08
PEKEE Ok | > 0.010] < 47.49 | > 135.79| < 133.82| < 0.14] < 0.13
AHEoEE, | ] ] = = — -

8 D T e e E i — —
AW | Ok | > 0.516] < 36.65 | > 187.66| <  87.94| < 0.19| < 0.09
HEK ok | > 0.039| < 51.38 | > 137.67| < 130.35| < 0.14| < 0.13
s I e e e H — —

9 D R e e E i — —
AW | Ok | > 0.453] < 39.46 | > 179.59| <  97.70| < 0.18| < 0.10
HEK ok | > 0.068| < 55.27 | > 139.27| < 127.38| < 0.14| < 0.13
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9.2.5 #EDHKE

i FH Bk A0 D10 - cte300 A=237.8 (mm?)
HAMEBE | arvs)—F|ars—1 I.01O)
K TA Aif 2 IRf HIE | BERE n | OFEMICHE | OSIRISE | SlRIG)E
0. (N/mm?) o (N/mm?) o« (N/mm?)
PP 4. 00 3. 90 0. 00 270. 00
| L TE 22 iy 0k | < 27.95 | > 0.68 — > 234. 90
AR | 0k | < 32.44 | > 0. 34 — > 116,11
9 L TEf 22 iy 0k | < 27.95 | > 0.68 — > 234. 90
TEARME S | 0k | < 32.44 | > 0. 34 ——— > 116. 11
5 T TET 52 1y 0k | < 27.95 | > 0. 68 — > 234.90
TEARME 22 | 0k | < 32.44 | > 0. 34 — > 116. 11
4 BETE 2 0k | < 27.95 | > 0. 68 — > 234.90
AR ZER: | 0k | < 32.44 | > 0.34 — > 116. 11
: PETE 2 0k | < 27.95 | > 0. 68 — > 234.90
TEARME 22 | 0k | < 32.44 | > 0. 34 — > 116. 11
6 Tl i 22 Py ok | < 27.95 | > 0. 68 -— > 234.90
TEARME 22 | 0k | < 32.44 | > 0. 34 — > 116. 11
7 Tl T 22 Py ok | < 27.95 | > 0. 68 -— > 234.90
TEARME 22 | Ok | < 32.44 | > 0.34 — > 116. 11
8 T T 22 P ok | < 27.95 | > 0. 68 -— > 234.90
TEARME 22 | Ok | < 32.44 | > 0.34 — > 116. 11
9 T T 22 P ok | < 27.95 | > 0. 68 -— > 234.90
TEARME 22 | 0k | < 32.44 | > 0. 34 — > 116. 11
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1. B3 7—X—EX

Ba —2—Ex

1.1 5 LKIKDERE
L1 Rt ERER -5
ATE AR | AR | WA (n®) i AR HE | HRR) 0.
1 1:0. 300 1:0. 400 54. 400 Ok Ok Ok Ok
2 1:0. 300 1:0. 500 57.600 Ok Ok Ok Ok
3] 1:0.300 1:0. 600 60. 800 0k Ok 0k Ok
41 1:0.400 1:0. 400 57. 600 Ok Ok Ok Ok
5| 1:0.400 1:0. 500 60. 800 0Ok Ok 0k Ok
6| 1:0.400 1:0. 600 64. 000 Ok Ok Ok Ok
7| 1:0.500 1:0. 400 60. 800 0k Ok 0k Ok
8| 1:0.500 1:0. 500 64. 000 Ok Ok Ok Ok
9| 1:0.500 1:0. 600 67. 200 0k Ok 0k Ok
1.1.2 R ERE—BEX
AT i W T A - ; oA "
R )L (mZ) $B1£'J T E) Jij] 0 %EE Hh
1 1:0. 300 1:0. 100 51. 800 NG 0k Ok NG Ok
2 1:0. 300 1:0. 200 55. 000 Ok Ok Ok Ok Ok
3 1:0. 300 1:0. 300 58. 200 Ok 0k Ok 0k Ok
4] 1:0.400 1:0. 100 55. 000 Ok Ok Ok Ok Ok
5| 1:0.400 1:0. 200 58. 200 Ok 0k Ok 0k Ok
6| 1:0.400 1:0. 300 61. 400 Ok Ok Ok Ok Ok
7| 1:0.500 1:0. 100 58. 200 Ok 0k Ok 0k Ok
8| 1:0.500 1:0. 200 61. 400 Ok Ok Ok Ok Ok
9| 1:0.500 1:0. 300 64. 600 Ok 0k Ok 0k Ok




1.1.3 BRAmEEHE

E3ES

R | AW ) ayy ) — MNEDE
WiE | ERE | HE | SR ) | gees | CURSIE (K/m) (N/mn?)
i 2R mas Qnin 0. 0

AL 1. 600 4. 00 1500. 00 0. 00 3. 90 0. 00
RHERORE | | ———— | | = e — -

) YRR o | ] | == -— -—
AR | Ok | > 0.855] < 34.44 | > 236.35| <  71.66| < 0.24| < 0.07
HEKIRF Ok | > 0.647| < 41.17 | > 215.06/ <  91.14| < 0.22] < 0.09
BN I e s D - -

5 FER o | | | == == — —
AR | Ok | > 0.756] < 37.33 | > 222.77| <  87.51| < 0.22| < 0.09
HeK ok | > 0.632| < 44.60 | > 208.60| < 97.13| < 0.21] < 0.10

BN A I s s H st — -

5 N e e e D — -—
AW | 0k | > 0.673] < 40.22 | > 212.36] <  99.86| < 0.21| < 0.10
HEK ok | > 0.624| < 48.03 | > 203.70| < 101.63| < 0.20] < 0.10
BN A I s s H st — -

4 N e e e D — -—
+ AR | Ok | > 0.614| < 37.22 | > 201.94| < 96.26| < 0.20] < 0.10
PKEE Ok | > 0.417] < 44.50 | > 183.93| < 112.60| < 0.18] < 0.11
BN A I s s H st — -

5 N e e D I — -—
AW | 0k | > 0.523] < 40.11 | > 192.68] < 108.32| < 0.19| < 0.11
PKEE Ok | > 0.407| < 47.93 | > 180.77| < 116.02| < 0.18] < 0.12
e I e e e D — —

6 D I s D E st B -— E—
+ AR | Ok | > 0.447| < 43.00 | > 185.62| < 117.82| < 0.19] < 0.12
PKEE Ok | > 0.404| < 51.35 | > 178.50| < 118.51| < 0.18] < 0.12
KHERE, | ] ] | — o

7 D I s D E st B -— E—
+ AR | Ok | > 0.383| < 40.00 | > 174.60| < 115.19| < 0.17| < 0.12
PEKEE Ok | > 0.195] < 47.83 | > 159.18| < 129.06| < 0.16] < 0.13
AHEoEE, | ] ] = = — -

8 D T e e E i — —
AW | 0k | > 0.299] < 42.89 | > 168.37| < 124.60| < 0.17| < 0.12
HEK ok | > 0.190| < 51.25 | > 158.25| < 130.78| < 0.16| < 0.13
s I e e e H — —

9 D R e e E i — —
AW | Ok | > 0.228] < 45.78 | > 163.69| < 132.06| < 0.16| < 0.13
HEK ok | > 0.191| < 54.68 | > 157.81| < 131.92| < 0.16] < 0.13




114 JEBRARGT ERERFMR

R | AW " ) ayy ) — MNEDE
WiE | ERE | HE | SR ) | gees | CURSIE (K/m) (N/mn?)
i 2R mas Qnin 0. 0

AL 1. 200 4. 00 1500. 00 0. 00 3. 90 0. 00
RHERORE | | ———— | | = e — -

) YRR o | ] | == -— -—
+HFER | NG | < 1.322| < 22.85 | > 363.55| @ —— < 0.36| > -0.02
HEKIRF Ok | > 0.664| < 30.68 | > 262.75| < 75.54| < 0.26] < 0.08
BN I e s D - -

5 FER o | | | == == — —
+AEE | ok | > 1.168] < 25.40 | > 325.33| <  21.54| < 0.33] < 0.02
HeK ok | > 0.656| < 34.06 | > 249.50| < 84.98| < 0.25| < 0.08
BN A I s s H st — -

5 N e e e D — -—
+FHFR | 0k | > 1.044| < 27.95 | > 298.19| <  50.14| < 0.30] < 0.05
HEK ok | > 0.655| < 37.43 | > 239.71| < 91.65| < 0.24] < 0.09
BN A I s s H st — -

4 N e e e D — -—
+ AR | Ok | > 1.018] < 25.29 | > 289.73| < 38.91| < 0.29| < 0.04
PKEE Ok | > 0.399] < 33.96 | > 209.45| < 113.06| < 0.21| < 0.11
BN A I s s H st — -

5 N e e D I — -—
AW | Ok | > 0.881] < 27.84 | > 265.56| <  66.19] < 0.27| < 0.07
PKEE Ok | > 0.400] < 37.34 | > 203.92| < 116.56| < 0.20] < 0.12
e I e e e D — —

6 D I s D E st B -— E—
+ AR | Ok | > 0.771| < 30.39 | > 247.77| < 86.57| < 0.25| < 0.09
PKEE Ok | > 0.407| < 40.71 | > 199.92| < 118.87| < 0.20] < 0.12
KHERE, | ] ] | — o

7 D I s D E st B -— E—
+ AR | Ok | > 0.731| < 27.73 | > 236.15| < 79.02| < 0.24| < 0.08
PEKEE Ok | > 0.147] < 37.24 | > 170.31| < 139.29| < 0.17| < 0.14
AHEoEE, | ] ] = = — -

8 D T e e E i — —
AW | Ok | > 0.610] < 30.28 | > 220.36| <  98.78| < 0.22| < 0.10
HEK ok | > 0.156| < 40.61 | > 169.42| < 139.39| < 0.17| < 0.14
s I e e e H — —

9 D R e e E i — —
oAWK | 0k | > 0.510] < 32.83 | > 208.73] < 113.77| < 0.21| < 0.11
HEK ok | > 0.169| < 43.99 | > 169.07| < 139.08]| < 0.17| < 0.14




1.1.5 #EDEKE

i FH Bk A0 D16 — ctcl50 A=1324.0 (mm®)
TAWEER |27V —F|arrU—F i D
K TA Aif 2 IRf HIE | BERE n | OFEMICHE | OSIRISE | SlRIG)E
0. (N/mm?) o (N/mm?) o« (N/mm?)
R 4,00 3.90 0. 00 270. 00
] L TE 22 iy 0k | < 27.95 | > 0. 30 — > 42.97
AR | 0k | < 32.44 | > 0.15 — > 21. 24
5 L TEf 22 iy 0k | < 27.95 | > 0. 30 — > 42.97
TEARME S | 0k | < 32.44 | > 0.15 ——— > 21. 24
) T TET 52 1y 0k | < 27.95 | > 0. 30 — > 42,97
TEARME 22 | 0k | < 32.44 | > 0.15 — > 21. 24
4 BETE 2 0k | < 27.95 | > 0.30 — > 42.97
TEARMEZEH | 0k | < 32.44 | > 0.15 — > 21.24
: PETE 2 0k | < 27.95 | > 0.30 — > 42.97
TEARME 22 | 0k | < 32.44 | > 0.15 — > 21. 24
6 Tl i 22 Py ok | < 27.95 | > 0. 30 -— > 42.97
TEARME 22 | 0k | < 32.44 | > 0.15 — > 21. 24
7 Tl T 22 Py ok | < 27.95 | > 0. 30 -— > 42.97
TEARME 22 | Ok | < 32.44 | > 0.15 — > 21. 24
8 T T 22 P ok | < 27.95 | > 0. 30 -— > 42.97
TEARME 22 | Ok | < 32.44 | > 0.15 — > 21. 24
9 T T 22 P ok | < 27.95 | > 0. 30 -— > 42.97
TEARME 22 | 0k | < 32.44 | > 0.15 — > 21. 24
1.2 Bl 7 LARAKDEERET
1.2.1 MREEHERRE—ER
A AR WiEAE | WiERE () AR EEY) HAR I ) 0.
1/ 1:0.100 1:0. 300 34. 450 NG 0k Ok NG
2| 1:0.100 1:0. 400 36. 563 Ok 0k Ok 0k
3| 1:0.100 1:0. 500 38. 675 0k 0k 0Ok 0k
4| 1:0.200 1:0. 300 36. 563 Ok 0k Ok 0k
5| 1:0.200 1:0. 400 38. 675 0k 0k 0Ok 0k
6| 1:0.200 1:0. 500 40. 788 0k 0k 0Ok 0k
7] 1:0.300 1:0. 300 38. 675 0k 0k 0Ok 0k
8] 1:0.300 1:0. 400 40. 788 Ok 0k Ok Ok
9| 1:0.300 1:0. 500 42.900 0k 0k 0Ok 0k




1.2.2 FHERAMHAERER—F

B de e

i i MR e | owe | P o |

1| 1:0.300 1:0. 100 41. 450 0k 0k 0k 0k 0k

2| 1:0.300 1:0. 200 43. 563 0k Ok 0k Ok 0k

3| 1:0.300 1:0. 300 45. 675 0k 0k 0k Ok 0k

4| 1:0.400 1:0. 100 43. 563 0k 0k 0k 0k 0k

5| 1:0.400 1:0. 200 45. 675 0k Ok 0k Ok 0k

6| 1:0.400 1:0. 300 47.788 0k Ok 0k Ok 0k

7| 1:0.500 1:0. 100 45. 675 0k 0k 0k 0k 0k

8| 1:0.500 1:0. 200 47.788 0k Ok 0k Ok 0k

9/ 1:0.500 1:0. 300 49. 900 0k 0k 0k 0k 0k

1.2.3 BREETERREFRE

o3 | AW . ) a7 U— MNSHE

WiE | R | HE | SE ) | Eees | CURROE (Nm) /)

OB it (nax Qin 0. 0+

FPAE 1.100 4. 00 1500. 00 0. 00 3.90 0. 00
XHEWRE, | == e - -
) D I s D Dt D — -
+AWE | NG | < 1.289| < 32.83 | > 298.77| = —— < 0.30| > -0.02
PKEE Ok | > 0.882] < 40.62 | > 253.20/ < 27.92| < 0.25| < 0.03
BN e I s s Dt — -
9 D T e e E e — —
+FHFR | 0k | > 1176 < 36.07 | > 269.63] < 3.62] < 0.27] < 0.00
BOKIE Ok | > 0.863] < 44.59 | > 238.40| < 39.81| < 0.24] < 0.04
XHEWRE, | == e - -
5 D T e e E i — —
+FHFR | 0k | > 1.084| < 39.30 | > 249.15| <  24.17| < 0.25| < 0.02
K Ok | > 0.851| < 48.56 | > 227.00] <  48.77| < 0.23] < 0.05
AHEoEE, | ] ] = = — -
4 FEEE | | ] === === == -— -
+ AR | Ok | > 1.065| < 35.97 | > 246.24| < 15.58| < 0.25| < 0.02
PEAKEE Ok | > 0.675| < 44.49 | > 209.65 <  59.41| < 0.21] < 0.06
BN A I s s Dt — -
5 D T e e E i — —
+ AR | Ok | > 0.964| < 39.20 | > 227.60| < 35.23| < 0.23| < 0.04
PEAKEE Ok | > 0.662] < 48.46 | > 200.93| <  66.45| < 0.20] < 0.07
i I T Etl A H e — — —
6 EEE | | ] === === == -— -
+ AR | Ok | > 0.880| < 42.43 | > 213.26| < 50.43| < 0.21| < 0.05
HEk ok | > 0.656| < 52.43 | > 194.18] < 71.78) < 0.19| < 0.07
i T Etl A H — —
7 D I s D E st B -— E—
+ AR | Ok | > 0.852| < 39.10 | > 207.78| < 44.57) < 0.21] < 0.04
PEKEF Ok | > 0.477| < 48.36 | > 176.41| <  82.57| < 0.18] < 0.08
AHEoEE, 0 - ] = — —
8 D R et Bt Bt H -— -—
AW | Ok | > 0.760] < 42.33 | > 194.76| <  59.24| < 0.19| < 0.06
kK Ok | > 0.470] < 52.33 | > 171.66| <  86.54| < 0.17] < 0.09
i I Tt st At s — — -—
9 YRR o | ] | == -— -—
AW | Ok | > 0.684] < 45.57 | > 184.67| <  70.75 < 0.18| < 0.07
kK Ok | > 0.468| < 56.29 | > 168.04| < 89.49| < 0.17] < 0.09




1.2.4 FBRARGT ERERFMR

R | AW " ) ayy ) — MNEDE
WiE | ERE | HE | SR ) | gees | CURSIE (K/m) (N/mn?)
i 2R mas Qnin 0. 0

AL 1. 100 4. 00 1500. 00 0. 00 3. 90 0. 00
RHERORE | | ———— | | = e — e

) YRR o | ] | == -— -—
+HFER | 0k | > 1.063| < 28.45 | > 293.59| < 5.07] < 0.29] < 0.01
HEKIRF Ok | > 0.421| < 39.91 | > 203.200 < 90.63| < 0.20] < 0.09
BN I e s D - -

5 FER o | | | == == — —
AR | Ok | > 0.968] < 31.26 | > 269.04| <  29.69| < 0.27| < 0.03
HeK ok | > 0.442| < 43.80 | > 197.91| < 91.87| < 0.20] < 0.09
BN A I s s H st — -

5 N e e e D — -—
AW | Ok | > 0.890] < 34.06 | > 250.42| <  48.37| < 0.25| < 0.05
HEK ok | > 0.464| < 47.69 | > 193.70| < 92.70| < 0.19] < 0.09
BN A I s s H st — -

4 N e e e D — -—
+ AR | Ok | > 0.821| < 31.15 | > 239.33| < 45.70| < 0.24] < 0.05
PKEE Ok | > 0.211] < 43.70 | > 164.82| < 115.82| < 0.16] < 0.12
BN A I s s H st — -

5 N e e D I — -—
AW | 0k | > 0.737] < 33.96 | > 223.20] <  63.01| < 0.22| < 0.06
PKEE Ok | > 0.236] < 47.59 | > 163.97| < 114.04| < 0.16] < 0.11
e I e e e D — —

6 D I s D E st B -— E—
+ AR | Ok | > 0.667| < 36.76 | > 210.86| < 76.36| < 0.21| < 0.08
PKEE Ok | > 0.263] < 51.48 | > 163.31| < 112.47| < 0.16] < 0.11
KHERE, | ] ] | — o

7 D I s D E st B -— E—
+ AR | Ok | > 0.591| < 33.85 | > 198.22| < 75.421 < 0.20] < 0.08
PEKEE Ok | > 0.010] < 47.49 | > 135.79| < 133.82| < 0.14] < 0.13
AHEoEE, | ] ] = = — -

8 D T e e E i — —
AW | Ok | > 0.516] < 36.65 | > 187.66| <  87.94| < 0.19| < 0.09
HEK ok | > 0.039| < 51.38 | > 137.67| < 130.35| < 0.14| < 0.13
s I e e e H — —

9 D R e e E i — —
AW | Ok | > 0.453] < 39.46 | > 179.59| <  97.70| < 0.18| < 0.10
HEK ok | > 0.068| < 55.27 | > 139.27| < 127.38| < 0.14| < 0.13




1.2.5 #EPDEKE

i FH Bk A0 D10 - cte300 A=237.8 (mm?)
HAMEBE | arvs)—F|ars—1 I.01O)
K TA Aif 2 IRf HIE | BERE n | OFEMICHE | OSIRISE | SlRIG)E
0. (N/mm?) o (N/mm?) o« (N/mm?)
PP 4. 00 3. 90 0. 00 270. 00
| L TE 22 iy 0k | < 27.95 | > 0.68 — > 234. 90
AR | 0k | < 32.44 | > 0. 34 — > 116,11
9 L TEf 22 iy 0k | < 27.95 | > 0.68 — > 234. 90
TEARME S | 0k | < 32.44 | > 0. 34 ——— > 116. 11
5 T TET 52 1y 0k | < 27.95 | > 0. 68 — > 234.90
TEARME 22 | 0k | < 32.44 | > 0. 34 — > 116. 11
4 BETE 2 0k | < 27.95 | > 0. 68 — > 234.90
AR ZER: | 0k | < 32.44 | > 0.34 — > 116. 11
: PETE 2 0k | < 27.95 | > 0. 68 — > 234.90
TEARME 22 | 0k | < 32.44 | > 0. 34 — > 116. 11
6 Tl i 22 Py ok | < 27.95 | > 0. 68 -— > 234.90
TEARME 22 | 0k | < 32.44 | > 0. 34 — > 116. 11
7 Tl T 22 Py ok | < 27.95 | > 0. 68 -— > 234.90
TEARME 22 | Ok | < 32.44 | > 0.34 — > 116. 11
8 T T 22 P ok | < 27.95 | > 0. 68 -— > 234.90
TEARME 22 | Ok | < 32.44 | > 0.34 — > 116. 11
9 T T 22 P ok | < 27.95 | > 0. 68 -— > 234.90
TEARME 22 | 0k | < 32.44 | > 0. 34 — > 116. 11




